
1 2 3 4 5 ผลการ
ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
ที่ได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

20.00

1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวง
นํ้าหนักในการบรรลุเปาหมายตาม
แผนปฏิบัติราชการของ
มหาวิทยาลัยขอนแกน

5.00 1 2 3 4 5 4.5216 4.5216 0.4111

2 ระดับความสําเร็จของการถายทอดตัวชี้วัด
 คาเปาหมาย และผลการดําเนินงานตาม
แผนยุทธศาสตรของคณะลงสูหนวยงาน

5.00 1 2 3 4 5 NA 1.0000 0.0909

3 ระดับความสําเร็จของบรรลุเปาหมายตาม
แผนยุทธศาสตรของหนวยงาน (นํ้าหนัก
รอยละ 10)

3.1  รอยละของการบรรลุเปาหมายตาม
ตัวบงชี้ของแผนการปฏิบัติราชการ
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2552

5.00 60 70 80 90 100 NA 1.0000 0.0909

3.2 ระดับความสําเร็จของการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการประจําป
งบประมาณ พ.ศ. 2552  ที่สะทอน
เอกลักษณและจุดเนนรวมทั้งวัตถุประสงค

0.0000

3.2.1 ยุทธศาสตรการพัฒนาวัฒนธรรมใน
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ

5.00 1 2 3 4 5 NA 1.0000 0.0909

10.00
6 ระดับความพึงพอใจของหนวยงาน

6.1  รอยละของระดับความพึงพอใจของ
ผูรับบริการตามภารกิจหลัก

5.00 65 70 75 80 85 NA 1.0000 0.0909

•  การประกันคุณภาพ

                 ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552

สํานักวัฒนธรรม

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

นํ้าหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล

มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ

หนาที่ 1



1 2 3 4 5 ผลการ
ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
ที่ได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

นํ้าหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

7 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพ
ภายในที่กอใหเกิดการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาอยางตอเน่ือง

5.00 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.3636

7.00

8 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
มาตรการประหยัดพลังงานของหนวยงาน

3.00 1 2 3 4 5 2 2.0000 0.1091

9 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวง
นํ้าหนักของอัตราการเบิกจายเงิน
งบประมาณแผนดิน

2.00 1 2 3 4 5 NA 1.0000 0.0364

10 ระดับความสําเร็จของการใชทรัพยากร
รวมกัน

2.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1818

18.00

11 ระดับคุณภาพของการบริหารจัดการองคกร 1 2 3 4 5

1.รอยละของการจัดประชุม
คณะกรรมการประจําหนวยงานตามแผน

0.70 80 85 90 95 100 NA 1.0000 0.0127

2.รอยละของคณะกรรมการประจํา
หนวยงานที่เขารวมประชุม

0.70 65 70 75 80 85 NA 1.0000 0.0127

3.มีการเผยแพรรายงานการประชุมและ
มติที่ประชุมของคณะกรรมการประจํา
หนวยงานใหบุคลากรและผูมีสวนไดสวน
เสียรับทราบเปนประจํา

0.70 0 - 1 - 2 NA 1.0000 0.0127

4.ระดับความสําเร็จของการจัดทํา
รายงานประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551

0.70 พ.ค. เม.ย. มี.ค. ก.พ. ม.ค. NA 1.0000 0.0127

5.ระดับความสําเร็จของการรายงานผล
การปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ 
พ.ศ.2552  รอบ 6-9-12 เดือน

1.20 1 2 3 4 5 1 1.0000 0.0218

13 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาบุคลากร

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพ

มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคกร

หนาที่ 2



1 2 3 4 5 ผลการ
ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
ที่ได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

นํ้าหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

13.2  รอยละของบุคลากรสายสนับสนุนที่
ไดรับการพัฒนาความรู (ไมนับรวม
หลักสูตรการฝกอบรมท่ีหนวยงานจัดเอง)

4.00 80 85 90 95 100 NA 1.0000 0.0727

14 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
ขั้นตอนการพัฒนาคุณภาพการบริหาร
จัดการภาครัฐ

10.00 1 2 3 4 5 NA 1.0000 0.1818

55.00 1.7929รวมนํ้าหนัก

หนาที่ 3


